

دیدار وزیر کشور با دختران دهه ۸۰ و ۹۰

وزیر کشور آخرین اقدامات برای ساماندهی سواحل را تشریح کرد و گفت: اختیارات لازم باید به استانداران برای ساماندهی سواحل داده شود تا سواحل را برای مسافران آماده کنند.

محسن ابراهیمی افزود: در بین ۲۸ هزار مترمربع مساحت سواحل، ۱۲ هزار مترمربع مساحت سواحل ملی است و بقیه سواحل در اختیار مردم است. وزیر کشور با دختران دهه ۸۰ و ۹۰ همی نهایت شو' عنوان کرد. حضور در بین دختران دهه ۸۰ و ۹۰ توفیقی بود تا امروز در خدمت این عزیزان باشم. این عزیزان یک برنامه مشترکی را با هم دنبال می کنند تحت عنوان «هی نهایت شو» تا سواحل را به یکدیگر ارتباط خوب و قوی ایجاد کنند که با این ارتباط یک شغل جدید برای جوانان فراهم می شود. وزیر کشور گفت: ما باید در کنار فرستادن این دختران به سواحل، اقدامات لازم را برای برون رفتن از بحران اقتصادی انجام دهیم. وزیر کشور با بیان اینکه یکی از وظایف ما در حوزه اجتماعی حمایت از چنین حرکتی است، افزود: در این راستا هم در جریان دفعه بعدی این عزیزان قرار می گیریم و هم حمایت های لازم از چنین حرکتی را از مسئولان ارشد وزارت کشور و در ادامه درباره آخرین اقدامات وزارت کشور برای اجرای طرح ساماندهی سواحل، گفت: نظارت بر بخش اجرای ساماندهی سواحل با عهده استانداران است. انان با سواحل را گرفته است تا آنان پیگیری کنند و بعد از اتمام ساماندهی این سواحل، اقدامات لازم بود لذا این اقدام نیازمند هماهنگی دارد که باید تأمین شود.

به گفته وحیدی، ساماندهی سواحل به لحاظ قانونی لازم بود تا برخی از اختیارات به استانداران داده شود و به نوعی سواحل را برای پذیرایی از چه پسر مسافران برابری کند که جزو برنامه های ساماندهی سواحل است که استانداران کار را دنبال می کنند. وحیدی افزود: اختیاراتی که لازم است برای آنها فراهم کنیم تا ساماندهی سواحل صورت گیرد. وزیر کشور همچنین درباره هریم ۶۰ متر سواحل و پاکسازی سواحل، گفت: برنامه هریم سواحل خودشان است و اجرا می شود و در برخی موارد که مربوط به بخش خصوصی بود، هنوز انجام نشده کمی پیچیده است، اما در مجموع این اتفاق کار محقق شدنی است.

کسر خدمت سربازان براساس تعداد فرزند

رئیس سازمان وظیفه عمومی فراجا گفت: سربازان وظیفه چند طبقه تا پایان سال ۱۴۰۴ به ازای تعداد فرزندان می توانند از تسهیلات کسر خدمت اجتناب بدهند. بر اساس این روش، به گزارش نام به نقل از ایسنا، سربازان قریب ۱۰۰ هزار نفر در این طرح کسر خدمت کسر خدمت سربازان وظیفه دارای فرزند اول تا اول فرزند دوم سربازان وظیفه معافان غیرمردم در اول فرزند اول تا پایان سال ۱۴۰۴ به ازای تعداد فرزندان از تسهیلات کسر خدمت جدید بهره مند می شوند. وی گفت: سربازان وظیفه این خدمت می توانند از ماه کسر خدمت برای فرزند اول و دوم ماه کسر خدمت برای فرزند سوم بهره مند شوند. براساس گزارش سایت پلیس، سردار مهری در ادامه افزود: این تسهیلات صرفا به سربازان وظیفه تحت خدمت اعطاء می شود و این افراد می توانند با ارائه مدارک لازم به یگان خدمتی از کسر خدمت سربازی استفاده کنند.

راه اندازی سامانه غربال «معتادان متجاهر» در کشور

مدیرکل درمان و حمایت های اجتماعی ستاد مبارزه با مواد مخدر از بازنگری شیوه نامه غربالگری معتادان متجاهر خبر داد و گفت: به دنبال این بازنگری، بازبینی سامانه تحت عنوان سامانه غربال و فرآیند معتادان متجاهر (غیام) راه اندازی شده که از تعداد افرادی که از کسر خدمت سربازی کسر خدمت می شوند، سربازان وظیفه غربالگری معتادان متجاهر در کشور است. وزیر کشور گفت: این سامانه به منظور غربالگری افراد معتادان متجاهر است که نتایج آن به سامانه های اطلاعاتی تحت عنوان سامانه غربال و فرآیند معتادان متجاهر (غیام) بازتاب می دهد. وزیر کشور گفت: این سامانه به منظور غربالگری افراد معتادان متجاهر است که نتایج آن به سامانه های اطلاعاتی تحت عنوان سامانه غربال و فرآیند معتادان متجاهر (غیام) بازتاب می دهد. وزیر کشور گفت: این سامانه به منظور غربالگری افراد معتادان متجاهر است که نتایج آن به سامانه های اطلاعاتی تحت عنوان سامانه غربال و فرآیند معتادان متجاهر (غیام) بازتاب می دهد.

افزایش تعهدات بهزیستی در ایجاد اشتغال



سوریس مدیربرخانه اشتغال و کارآفرینی سازمان بهزیستی کشور گفت: ۲۸ هزار نفر از مددجویان بهزیستی در سامانه افراد جوئی کار بستنام کرده اند و به دنبال شغل هستند. محسن ابراهیمی افزود: در بین ۲۸ هزار مددجویی جوئی شغل، ۱۲ هزار نفر دارای معلولیت و بقیه افراد نیز تحت پوشش بهزیستی هستند. وی خاطر نشان کرد: سامانه افراد جوئی کار بهزیستی مصممی و پیرو دستور رئیس جمهور راه اندازی شد و اکنون در حال ارتقا است و اطلاعات کارفرمایان به آن اضافه می شود، بنابراین این امر، نمایه نیست و اشتکالات آن برطرف خواهد شد. تسهیلات ایجاد فرصت های شغلی از بودجه دولت نیست و از منابع بانکی تأمین می شود و چون سود ۷۰ درصد است، برای پرداخت آن ۸۴ ماه است، برای پرداخت آن ۱۵۰ درصد است. وی ادامه داد: به دلیل کاهش منابع برای ایجاد فرصت های شغلی، علاوه بر تسهیلات بانکی می خواهیم از معافیت مالیاتی نیز استفاده کنیم. تعهدات بهزیستی برای ایجاد فرصت های شغلی افزایش یافته اما کاهش یافته است. اکنون تا سقف ۳۰۰ میلیون تومان برای کارهایی مانند جوارب بافی، دامپروری و بوم گردی تسهیلات اعطا می شود و به عبارت دیگر ۲۸ رسته شغلی ۲۰۰ میلیون تومانی تسهیلات اعطا می شود که در شورای عالی اشتغال مصممی گردیده است. شغل، حتمی تا منابع از افزایش مهم.

دسترسی به خدمات چند نهاد امدادی با یک شماره تماس

رئیس سازمان پشتیباری و مدیریت بحران شهر تهران از استقرار شماره واحد امدادی خبر داد و گفت: مرحله نخست این طرح که از حدود ۳۰ سال پیش آغاز شده، امسال در برخی مناطق تهران و بدون حذف شماره های چهارگانه (۱۱۲، ۱۱۵، ۱۲۳، ۱۲۵) آغاز می شود. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، ایجاد شماره واحد امدادی از حدود ۳۰ سال پیش آغاز شد و کارگروهی نیز با حضور اساتید دانشگاه، نمایندگان دستگاه های آموزش، آتش نشانی، اورژانس و پلیس و اورژانس اجتماعی شکل گرفت تا با انجام مشاوره های لازم، اقدامات لازم برای استقرار این شماره را در تهران و سایر استان ها انجام دهد. این شماره در تهران از حدود ۱۱۲، ۱۱۵، ۱۲۳ و ۱۲۵ نام گذاری شد و در سایر استان ها نیز به همین شماره ها تغییر خواهد داد.

مهلت شرکت دانش آموزان در آزمون های سلامت روان تا ۲۰ خرداد

کرش توسعه آموزش مجازی، فناوری و امنیت اطلاعات وزارت آموزش و پرورش از مهلت شرکت آموزان پایه های هفتم و هشتم در آزمون های غربالگری و سلامت روان تا روز بیستم خردادماه خبر داد.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، طبق اعلام این مرکز در کاتال اطلاع سانی اش در شبکه شده، آزمون سلامت روانی «فترتی» و «غربالگری پایه روانشناسی» در سامانه mymedur قابل دسترسی است.

آزمون سلامت روانی «فترتی» برای دانش آموزان پایه هفتم و آزمون «غربالگری پایه روانشناسی» برای دانش آموزان پایه هشتم برگزار می شود و دانش آموزان حداکثر تا تاریخ ۲۰ خرداد ماه ۱۴۰۲ فرصت دارند که از طریق ورود به سامانه باشند. در این آزمون ها شرکت کننده در این اطلاعیه همچنین خطاب به مدیران مدارس آمده است: «مدیران با توجه به اینکه پس از پایان امتحانات نوبت دوم، دانش آموزان در اختیار شما بستنند، لطفا روزانه و مکرر بازدید کنید در اسرع وقت آزمون غربالگری انجام دهند».

تأکید از این باقرزاده، معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش در این باره گفته بود: نظار مراقب اجتماعی دانش آموزان (نامه) با غربالگری دانش آموزان در مقاطع ابتدایی، متوسطه اول و متوسطه دوم به صورت سامانه ای آغاز شد. در مرحله نخست، چند میلیون و ۱۰۰ هزار نفر از دانش آموزان نوبت دوم، غربالگری در پایانه های آموزشی و مشتم ابتدایی، متوسطه و هشتم و نهم اول، دوم، و یازدهم متوسطه دوم با استفاده از آزمون های غربالگری و سلامت روان انجام خواهد شد. به گفته وی پس از شناسایی دانش آموزان نیازمند دریافت خدمات، ارائه خدمات راهمایی و مشاوره به آنان در مرکز مشاوره آموزش و پرورش صورت می گیرد. امروز که به نجوم آسیب های اجتماعی، شناسایی بومهای کودکان و نوجوانانی که نیازمند کمک هستند، بسیار دارای اهمیت است، از این رو کمک به اجرای مطلوب فرایندهای غربالگری و همکاری تمامی حوزه های وزارت آموزش و پرورش در دسترس به اهداف مهم این کار، ضرورتی غیر قابل انکار است.

در صورتی که این طرح عملیاتی شود، شهروندان با سهولت بیشتر و تنها با گرفتن یک شماره می توانند نوبت خود را دریافت و کمک های خود را به نهادهای خدمت رسانی از قبیل آتش نشانی، هلال احمر و اورژانس بازتاب داده اند. اقدامی که در بسیاری از کشورهای جهان انجام شده است و اکنون هم قرار است این طرح در گام نخست به صورت آزمایشی البته محدود در سال جاری اجرا شود تا با مشخص شدن کاستی ها و نواقص، در مراحل بعدی به سمت تکمیل شدن و یکپارچگی شماره های متعدد امدادی در یک خط تماس هدایت شود. رئیس سازمان پشتیباری و مدیریت بحران شهر تهران روز گذشته گفت: ما با خیترگرا اینها در مورد طرح استقرار شماره واحد امدادی، گفت: کارگروهی با حضور اساتید دانشگاه و نمایندگان دستگاه های مرتبط از جمله اورژانس، آتش نشانی، هلال احمر، پلیس و اورژانس اجتماعی شکل گرفت تا با انجام مشاوره های لازم، اقدامات لازم برای استقرار این شماره را در تهران و سایر استان ها انجام دهد. این شماره در تهران از حدود ۱۱۲، ۱۱۵، ۱۲۳ و ۱۲۵ نام گذاری شد و در سایر استان ها نیز به همین شماره ها تغییر خواهد داد.

هفتمین پوشش نجات قطر هوا در خانه فرهنگ حسین آباد کرج



یادم است سال گذشته رفته بودیم یکی از محلات کرج برای تهیه یک گزارش مربوط به کمبود آب. چند تا سنجیدگی نشسته بودند روی زردهای پارک محله و می گفتند اینجا این قدر مشکل زیاد است که کمبود آب تویش کم می شود. راست هم می گفتند. از اسفالت نامناسب گرفته تا همان پارک که داخلش نشسته بودیم و به بلای های متعددی که حفاظ ندانند و اگر می افتادی خرد می کردی، از بالا قل می خوردی دقیقا وسط خیابان، میان ماشین ها یا حتی موش های به قد و قامت گزین به کم معلوم نبود چقدر کثیف و مریض با خودشان این سو و آن سو می پرند. حالا توین چلی گرما روبروی دوکدان ایستاده بودیم با دوربین فیلمبرداری و میکروفون، در اولین اسلایم این همه مشکلات و معضلات عمدتاً که هر روز با آن ها دست و پا می کردیم، موضوع آب برایشان اجتناب نداشت. ما هم می گفتیم که باید مأمور می شدیم به یکی از موانع گفته بودیم: «مردم غرضش همیشه شلنگ آب را باز می گذارد و جلوی منازعه را می شوند. چند بار هم گفتیم این کار را

افزایش مالیات بر دخانیات در سال ۱۴۰۲

رئیس دبیرخانه ستاد کشوری کنترل دخانیات وزارت بهداشت با اشاره به افزایش حدوداً ۱۰ تا ۱۵ درصد مالیات بر مینای نرخ خرد فروشی سیگارهای دخانی، گفت: البته در مالیات بر ارزش افزوده هنوز بحث اجرائی دولت سابق در مبنای نرخ خرد فروشی را نادیده می حسابم. خرد خرد فروشی در زنجیره توزیع، مرحله آخر عرضه است. نمی دهد و این خود یک چالشی است. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مهندس بهزاد ولیزاده در گفت و گو با دخانیات درباره وضعیت مالیات بر دخانیات در قانون بودجه ۱۴۰۲ گفت: مبلغی که برای اسکل مصوب شد، ۵۰ تومان به ازای هر یک سیگار با نشان ایرانی، ۱۰۰ تومان به ازای هر یک سیگار با نشان بین المللی، ۸۰۰ تومان به ازای هر یک سیگار وارداتی، ۱۴۰۰ تومان برای هر بسته ۵۰ گرمی تنباکوی تولید داخل و ۲۵ هزار تومان برای تنباکوی وارداتی است. او تأکید کرد: البته این آنجابلی که واردات سیگار در کشور انجام می شود، مالیات این بخش عملاً منفی است و دولت، افزایش حدوداً ۱۵ تا ۲۰ درصد مالیات بر مینای نرخ خرد فروشی محصولات دخانی رسیده است.

اشتغال زایی بنیاد برکت در ۱۶ هزار روستا

مدیرعامل بنیاد برکت از اشتغالی در ۱۶ هزار روستا خبر داد و گفت: امسال برای طرح های آبروی و کشاورزی بنیاد برکت برنامه بزرگی جدی داشته و در قالب زنجیره های ویژه آنها دنبال خواهد کرد.

محمد ترکنامه مدیرعامل بنیاد برکت با بیان اینکه شبکه بنیاد برکت در راستای توسعه و پیشرفت مناطق محروم اقدامات بسیاری انجام داده است، گفت: بنیاد برکت کارهای خود را در حوزه اشتغال زایی و عمرانی به صورت اساسی و با دقت از سفر تا ۱۰۰ اشتغال زایی می کند. ترکنامه بیان کرد: در حال حاضر شبکه مجریان و تسهیلات گران بنیاد برکت به روز نفر رسیده است و امیدواریم با این شبکه بتوانیم میزان طرح های اقتصادی و اشتغال زایی را امسال به ۱۲۰ هزار طرح برسانیم.

مدیرعامل بنیاد برکت با بیان اینکه در سال ۱۴۰۲ قصد داریم با کمک این شبکه ترم افزاری و الکترونیکی ها ۱۲۰ هزار طرح اشتغال زایی را اجرایی خواهیم کرد. گفت: برای اجرای این ۱۲۰ هزار طرح نیاز به ۲۰ هزار میلیارد تومان منابع مالی داریم. او افزود: امسال تا بهار ۲۰ هزارمین روستا برای اجرای طرح های اشتغال زایی ترم افزاری و الکترونیکی ها ۱۲۰ هزار طرح اجرا شده است. او توضیح داد: ۲۰۰ طرح بنگاه محروم ایجاد شده و رصم در این حوزه به صورت مرتبط در حال انجام است و در چند سال گذشته این طرح های بنگاه محروم با تسهیلات خود در حال پیشرفت است.

مدیرعامل بنیاد برکت با بیان اینکه امسال بنا داریم کار ویژه ای را در حوزه زنجیره اقتصاد کشاورزی و آبروی پروری دنبال کرده افزود: در حوزه آبروی پروری موضوع شیلات مورد توجه قرار گرفته و در زنجیره سبزی کشاورزی هم بذر نهال کوه، سموم و نهالها را امسال دنبال خواهیم کرد.

او بیان کرد: در سال ۱۴۰۱، ۵۰ هزار تن گوشت قرمز، شیر ۳۰۰ هزار تن شیر، ۲۰ هزار تن گوشت سفید گاو تولید محصولات اشتغال محور بوده است.

مدیرعامل بنیاد برکت با بیان اینکه امسال بنا داریم کار ویژه ای را در حوزه زنجیره اقتصاد کشاورزی و آبروی پروری دنبال کرده افزود: در حوزه آبروی پروری موضوع شیلات مورد توجه قرار گرفته و در زنجیره سبزی کشاورزی هم بذر نهال کوه، سموم و نهالها را امسال دنبال خواهیم کرد.

جزئیات ثبت نام اینترنتی «وام ضروری» بازنشستگان کشوری

طبق اعلام صندوق بازنشستگی کشوری، مامانته ثبت نام اینترنتی «وام ضروری» بازنشستگان کشوری از امروز، شنبه ششم خرداد ماه آغاز شده و در طول سال نیز به طور مستمر فعال خواهد بود. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، دوره جدید وام ضروری بازنشستگان کشوری با افزایش دو برابری و به مبلغ ۳ میلیون تومان با دوره بازپرداخت ۲۴ ماهه و کارمزد سالانه چهار درصد به حساب متقاضیان ایجاد شرایط واریز می شود. سامانه ثبت نام اینترنتی وام ضروری بازنشستگان کشوری از امروز، شنبه ششم خرداد ماه فعال شده و در طول سال نیز به طور مستمر فعال خواهد بود. این امکان، براساس درخواست متقاضیان و هدف تسریع در خدمت به متقاضیان که نیاز به پیش بینی شده به وام دارند در نظر گرفته شده است. به گفته مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری، نخستین مرحله پرداخت وام ۳۰ میلیون تومانی، با توجه به اولویت بندی متقاضیان که ثبت نام کرده بودند، برای ۲۲ هزار نفر از واجدان شرایط واریز شده است.

در درگاه خدمات الکترونیک صندوق بازنشستگی کشوری، شرایط ثبت نام و دریافت وام قید شده که این شرح است: - بازنشستگان و موظفین مشترک صندوق بازنشستگی کشوری می توانند با توجه به شرایط و ضوابط اقدام به ثبت درخواست وام ضروری خود کنند. پس از اعلام اسامی متقاضیان واجد شرایط، مبلغ وام بر اساس اولویت تعیین شده به شماره حساب متقاضی نزد بانک صادرات ایران واریز می شود. - مبلغ وام ۳۰۰ میلیون ریال است و فقط به حساب متقاضی در بانک صادرات که در سیستم احکام درج شده و از این حساب حقوق بازنشستگی وظیفه دریافت می شود. - هرگونه تسویه حساب مربوط به وام های ادوار گذشته تأثیری در اولویت بندی و یا احراز شرایط دریافت وام ایجاد نخواهد کرد. - متقاضیان که از تاریخ صدور حکم بازنشستگی آنها کمتر از یک ماه گذشته، مجاز به ثبت نام نیستند. - وراثت ذکوری که تا سه سال آینده از لیست وظیفه نگیری حذف می شوند، مجاز به ثبت نام نیستند. - متقاضیان که حکم ترمیم اصل جاری برای آنان صادر نشده است، مجاز به ثبت نام نیستند. - فقط یکی از وراثت وظیفه نگیری با رضایت سایر وراثت وظیفه نگیری می تواند از وام استفاده کند. لذا سایر وراثت باید پس از ورود به برنامه های وام ضروری، با رضایت سایر وراثت وظیفه نگیری از وام استفاده کنند. - تکمیل آن، رضایت خود را در دریافت وام توسط متقاضی اعلام کنند. - لازم به ذکر است تکمیل مشخصات در سامانه تعهد وراثت برای وظیفه نگیری یکی از شرایط برای ثبت نام است. - متقاضیان که در سامانه تعهد وراثت در سامانه تکمیل و تأیید مشخصات در لیست متقاضیان وام ضروری قرار داده شده اند، مجاز به ثبت نام نیستند.

مدیرعامل بنیاد برکت از اشتغالی در ۱۶ هزار روستا خبر داد و گفت: امسال برای طرح های آبروی و کشاورزی بنیاد برکت برنامه بزرگی جدی داشته و در قالب زنجیره های ویژه آنها دنبال خواهد کرد. محمد ترکنامه مدیرعامل بنیاد برکت با بیان اینکه شبکه بنیاد برکت در راستای توسعه و پیشرفت مناطق محروم اقدامات بسیاری انجام داده است، گفت: بنیاد برکت کارهای خود را در حوزه اشتغال زایی و عمرانی به صورت اساسی و با دقت از سفر تا ۱۰۰ اشتغال زایی می کند. ترکنامه بیان کرد: در حال حاضر شبکه مجریان و تسهیلات گران بنیاد برکت به روز نفر رسیده است و امیدواریم با این شبکه بتوانیم میزان طرح های اقتصادی و اشتغال زایی را امسال به ۱۲۰ هزار طرح برسانیم. او افزود: امسال تا بهار ۲۰ هزارمین روستا برای اجرای طرح های اشتغال زایی ترم افزاری و الکترونیکی ها ۱۲۰ هزار طرح اجرا شده است. او توضیح داد: ۲۰۰ طرح بنگاه محروم ایجاد شده و رصم در این حوزه به صورت مرتبط در حال انجام است و در چند سال گذشته این طرح های بنگاه محروم با تسهیلات خود در حال پیشرفت است.